



Ταχ.Δ/ση : Παμμεγίστων Ταξιαρχών 1  
Ταχ.Κώδικας: 32009 - Σχηματάρι  
Πληροφορίες : Πίκου Ευαγγελία  
Τηλέφωνο : 22623 51149

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 10ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΕΚΤΑΚΤΗΣ) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ,  
ΕΤΟΥΣ 2020**

Έχοντας υπόψη τις συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων 97 & 4 και 97 & 6 Δ.Κ.Κ (Ν. 3463/2006), δημοσιεύουμε πίνακα των θεμάτων, τα οποία συζητήθηκαν κατά την **10η** (τακτική) συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής για το έτος **2020**, η οποία πραγματοποιήθηκε στις **24 του μηνός Μαρτίου του έτους 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00' μ.μ.**, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημοτικό Κατάστημα όπως έδρας του Δήμου Τανάγρας, στο Σχηματάρι. Κατά την συνεδρίαση αυτή συζητήθηκαν τα εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις, όπως αναφέρεται παρακάτω:

Α/Α Απόφασης	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>60/2020 (Ημερήσια διάταξη)</b>	«Περί λήψης απόφασης για την απευθείας ανάθεση εκτέλεση της υπηρεσίας με τίτλο: «Υπηρεσία φύλαξης δημοτικών κτιρίων» προϋπολογισμού 24.663,60 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., λόγω του COVID-19».	<b>Αποφασίζει ομόφωνα:</b>  <b>1.</b> Εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης για την εκτέλεση της υπηρεσίας με τίτλο: «Υπηρεσία φύλαξης δημοτικών κτιρίων» με απευθείας ανάθεση, επειδή συντρέχουν λόγοι κατεπείγουσας ανάγκης, όπως αυτοί αναφέρονται αναλυτικά στο ανωτέρω σκεπτικό. Η ανάθεση θα έχει τρίμηνη διάρκεια.  <b>2.</b> Αναθέτει την εκτέλεση της υπηρεσίας με τίτλο: «Υπηρεσία φύλαξης δημοτικών κτιρίων» για τρεις μήνες, με την διαδικασία της παρ 2γ του άρθρου 32 του Ν4412/2016, στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία <b>ROYAL GUARD SECURITY SYSTEM</b> έναντι ποσού συνολικού

		<p>ύψους <b>19.850,00 € πλέον Φ.Π.Α. (ήτοι 24.614,00 € συμπεριλαμβανομένου 24% Φ.Π.Α.)</b>.</p> <p>3. Εγκρίνει την εγγραφή και ανάληψη υποχρέωσης της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου Τανάγρας της σχετικής πίστωσης για την δαπάνη για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: <b>«Υπηρεσία φύλαξης δημοτικών κτιρίων»</b> στον Κ.Α. 02.10.6162.05 με τίτλο: <b>«Υπηρεσία φύλαξης δημοτικών κτιρίων»</b> του προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας οικονομικού έτους 2020 στην επόμενη αναμόρφωση σύμφωνα με τις οικίες διατάξεις περί κατεπειγουσών αναθέσεων.</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας απόφασης και την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.</p>
<p><b>61/2020</b></p>	<p><b>«Περί λήψης απόφασης για την απευθείας ανάθεση εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής για την παροχή εξ' αποστάσεως εργασίας» προϋπολογισμού 74.400,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., λόγω του COVID-19».</b></p>	<p><b>Αποφασίζει κατά πλειοψηφία: (με έξι ψήφους υπέρ και ένα ψήφο παρών)</b></p> <p>1. Εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: <b>«Προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής για την παροχή εξ' αποστάσεως εργασίας»</b> με απευθείας ανάθεση, επειδή συντρέχουν λόγοι κατεπείγουσας ανάγκης, όπως αυτοί αναφέρονται αναλυτικά στο ανωτέρω σκεπτικό.</p> <p>2. Αναθέτει την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: <b>«Προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής για την παροχή εξ' αποστάσεως εργασίας»</b>, με την διαδικασία της παρ 2γ του άρθρου 32 του Ν4412/2016, στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία <b>Λ. ΧΡΥΣΟΥΛΑ &amp; ΣΙΑ Ο.Ε.</b> έναντι ποσού συνολικού ύψους <b>60.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. (ήτοι 74.400,00 € συμπεριλαμβανομένου 24% Φ.Π.Α.)</b>.</p> <p>3. Εγκρίνει την εγγραφή και ανάληψη υποχρέωσης της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου Τανάγρας της σχετικής πίστωσης για την δαπάνη για την προμήθεια με τίτλο: <b>«Προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής για την παροχή εξ' αποστάσεως εργασίας»</b> στον Κ.Α. 02.10.7134.05 με τίτλο: <b>«Προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής για την παροχή εξ' αποστάσεως εργασίας»</b> του προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας οικονομικού έτους 2020 στην επόμενη αναμόρφωση σύμφωνα με τις οικίες διατάξεις περί κατεπειγουσών αναθέσεων.</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας απόφασης και την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.</p>

		<p>Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σιαμπάνης Περικλής ο οποίος εκπροσωπεί την αντιπολίτευση ψήφισε παρών λέγοντας τα εξής:</p> <p><i>«Ενώ σαν σκέψη βρίσκεται σε σωστό δρόμο, επειδή η εξ αποστάσεως εργασία μπορεί να λύσει ορισμένα προβλήματα στον τρόπο εργασίας στον Δήμο, το μέγεθος της προμήθειας είναι πολύ μεγάλο. Συγκεκριμένα θα αποκτηθούν 25 φορητοί Η/Υ και 100 επιτραπέζιοι , μέγεθος πολύ μεγάλο για τον Δήμο Τανάγρας. Θα ήθελα μία λίστα των υπαλλήλων που θα δουλέψουν με εξ αποστάσεως εργασία, καθώς και τις ειδικότητες τους, για να μπορέσω να δω αν είναι αιτιολογημένη μία τέτοιου ύψους προμήθεια. Από την εμπειρία μας ξέρουμε ότι όλοι έχουμε έναν Η/Υ σπίτι μας τον οποίο μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε εάν θέλουμε να εργαστούμε κάποιες ώρες που θα λείψουμε αναγκαστικά από την δουλειά μας λόγω της διασποράς του Κορωνοϊού. Δεν πιστεύω ότι ένας μηχανικός, ή ένας Οικονομολόγος δεν έχει έναν Η/Υ σπίτι του. Ακόμα όμως και εάν είναι έτσι θα πρέπει να δώσουμε βαρύτητα σε συγκεκριμένα τμήματα και υπαλλήλους οι οποίοι και θα εργαστούν και θα παράγουν έργο, και οι οποίοι εάν δεν έχουν μπορούν να πάρουν από την υπηρεσία έναν φορητό Η/Υ, τον οποίο θα φέρνουν πίσω για να το δίνουν σε άλλον συνάδελφο τους ο οποίος στην συνέχεια θα κάθεται σπίτι. Εάν κινηθούμε πάνω σε αυτές τις γραμμές κρίνω την προμήθεια έχει βάση και μπορεί να συνεισφέρει στην λειτουργία του Δήμου. Το πνεύμα του νόμου είναι να γίνονται άμεσες προμήθειες προκειμένου να αντιμετωπιστούν άμεσες ανάγκες, που θα βοηθήσουν στην λειτουργία του Δήμου και κατά συνέπεια στην εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου όπως έγινε με την απολύμανση των δημοτικών χώρων.»</i></p>
--	--	--

**Η πρακτικογράφος**

**Πίκου Ευαγγελία**